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Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Björn Thoroe 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Finanzministerium 
 

PPP-Mittelstandsmodell Bau im Wirtschaftsausschuss 

 
 
 
Vorbemerkung: Im Wirtschaftsausschuss am 26.5. wurde das PPP-
Mittelstandsmodell Bau präsentiert (Umdruck 17/841). Hauptpräsentatoren 
waren ein Vertreter der bayerischen Hypo- und Vereinsbank AG und ein Ver-
treter der VHV Versicherungen.  
 
Ich frage die Landesregierung: 
 
 

1. Gibt es Geschäftsbeziehungen zwischen dem Land Schleswig-Holstein und 
den VHV Versicherungen oder der Hypo- und Vereinsbank AG? 
- Wenn ja, welche? 
 
Antwort: 
 
Mit der VHV bestehen Geschäftsbeziehungen im Bereich des Ministeriums für 
Bildung und Kultur bezüglich einer Haftpflicht- und Unfallversicherung für 
Schulkinder in geringfügigem Umfang. 
Mit der HVB bestehen Geschäftsbeziehungen im Bereich der Kreditfinanzie-
rungen. 
 
 

2. Plant die Landesregierung PPP – Projekte durch die VHV Versicherungen ab-
sichern zu lassen? 



Drucksache 17/580 Schleswig-Holsteinischer Landtag - 17. Wahlperiode 

 

2 

- Wenn ja, welche? 
 
Antwort:   
 
nein 
 

   
3. Plant die Landesregierung Projekte im Rahmen des PPP - Mittelstandsmo-

dells Bau mit Beteiligung der HVB und/oder der VHV Versicherungen?   
 
Antwort:   

 
nein 

 
 


